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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO



Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Autorem navrhované řešení má prokazatelný vliv na dramatické snížení logistických
nákladů a nákladů na obalové materiály při distribuci nealkoholických nápojů za současného zvýšení
úrovně poskytovaných služeb cílové skupině záazníků. Z jakého důvodu dle názoru autora významní
producenti nealkoholických nápojů dosud nepřistoupili k implementaci obdobného přístupu?
Otázka 2: Jaký vývoj autor předpokládá v oblasti výroby a distribuce nealkoholických nápojů v
případě, že by se navrhované řešení masově rozšířilo?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bakalářská práce je zpracována na vynikající odborné úrovni, autor zkoumal velmi rozsáhlý vzorek
respondentů a spolupracoval s řadou společností v ČR i zahraničí. Autor komplexně, v logicky
návazných krocích, řeší zadané téma; práce obsahuje podrobné podpůrné nákladové analýzy a její
výstupy tak mají okamžitou upotřebitelnost pro praktické využití. Práce díky svému inovačnímu
potenciálu a propracovanosti vyniká značným přesahem nad rámec závěrečných prací v bakalářském
stupni studia.
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